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学校の教育活動に保護者として満足している。

授業参観や懇談会に進んで出席している。

子どもは，今までより運動ができるようになってきている。

子どもは ,  友達とけんかをしたり，悩みごとがあったりしたと

きに自分から進んで解決しようとしている。

子どもは，友達と仲よく過ごしている。

子どもは，進んであいさつをしている。

子どもは，よく本を読んだり、活用したりしている。

子どもは，学習の基礎・基本 (学び方や漢字・計算など )の

力がついている。

子どもは ,  基本的な生活習慣 (早寝・早起き・朝ごはん )が身

についている。

教職員は，節度ある態度で保護者や子どもに接している .

学校は ,  子どものことで相談しやすい。

学校は，「いじめ」のない楽しい学校 (学級 )づくりに努めて

いる。

学校は，子どもにとってよい環境 (学習活動や体験活動の

支援を含む )が整っている。

学校は，子ども達に学習しようとする態度を育てている。

学校は，どの子も大切にした教育実践に努めている。 (特別

支援教育の視点など )

学校は，事故防止や災害に対応した安全対応に努めてい

る。 (スクールメール，見守り隊，登下校指導，青少年健全

育成団体やＰＴＡとの連携など )

学校は，保護者や地域に学校の情報 (子どもが学習してい

る内容など )を積極的に伝えている。 (学校便り ,学年だより ,

ホームページなど）

学校は ,  どんな教育をめざしているかを保護者にわかりや

すく伝えている。
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平成２８年度 教育活動 アンケート結果（保護者）

そう思う 思わない


